
S P O R T M O T O R C Y C L E S  

400/640 LC4-E, 640 LC4-E SUPERMOTO FAHRGESTELL 2000
ERGAENZUNG ZUM ERSATZTEILKATALOG ART.NR. 3.204.99

400/640 LC4-E, 640 LC4-E SUPERMOTO CHASSIS 2000
SUPPLEMENT TO SPARE PARTS MANUAL ART.NR. 3.204.99

Art.Nr. 3.208.31  9/2000

2000

640 LC4-E SIX DAYS, 640 LC4-E SUPERMOTO PRESTIGE



NEUTEILE SIX DAYS, SUPERMOTO Prestige NEW PARTS SIX DAYS, SUPERMOTO Prestige 640
S P O R T M O T O R C Y C L E S  

1

2

3

4

5

75

6

11

12

15

76 80

82

81

13

14

73

74

8

9

7

07

68

50

60

67

70 66

69

72

62
61

65
64

NUR FÜR SIX DAYS USA
ONLY FOR SIX DAYS USA00-584.27.0

FIG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG DESCRIPTION QTY
1 0518.U782LS         GABELBEIN LI.WP43 SC/RAC. 2000 FORK LEG L/S WP43 SC/RAC. 2000 1

SIX DAYS                     SIX DAYS                     

2 0518.U782RS         GABELBEIN RE.WP43 SC/RAC. 2000 FORK LEG R/S WP43 SC/RAC. 2000 1
SIX DAYS                     SIX DAYS                     

3 0118.T705           MONOSHOCK WP „0118T705“ SC ‘99 MONOSHOCK WP „0118T705“ SC ‘99 1
SIX DAYS                     SIX DAYS                     

4 584.08.001.000/32   SCHEINW.MASKE SCWARZ/LIME 2000 HEAD LIGHT MASK BLACK/LIME    1

5 584.08.010.000/32   KOTFLÜGEL VO.VO.SCHW/LIME 2000 FRONTFEND.FRONTPART BLACK/LIME 1
SIX DAYS                     SIX DAYS                     

6 584.08.050.100/32   SPOILER LI.SCHWARZ/LIME   2000 SPOILER L/S BLACK/LIME    2000 1

6 584.08.051.100/32   SPOILER RE.SCHWARZ/LIME   2000 SPOILER R/S BLACK/LIME    2000 1

7 584.07.040.800      SITZBA.STANDARD SIX DAYS  2000 SEAT STANDARD SIX DAYS    2000 1

07 584.07.040.850      SITZBANKÜBERZUG SIX DAYS  2000 SEAT COVER SIX DAYS       2000 1

8 590.01.039.100      LENKERAUFNAHME 28MM      SC’99 HANDLEBAR SUPPORT 28MM   SC’99 1

9 590.01.038.200      LENKERKLEMMBRÜCKE D=28MM  2000 HANDLEBAR CLAMP D=28MM    2000 2

11 590.02.001.000      LENKER SC,RACING   2000       HANDLEBAR SC,RACING 2000      1

12 583.03.022.000/90   MITTELSTÄNDER 408MM SILBER  99 CENTER STAND 408MM SILVER   99 1
SIX DAYS                     SIX DAYS                     

13 583.03.027.000/90   FEDERBÜGEL SILBER          ‘99 SPRINGBOW SILVER           ‘99 1
SIX DAYS                     SIX DAYS                     

14 584.14.055.200      TACHOWELLE M12/M12 960MM   ‘99 SPEEDOM.CABLE M12/M12 960MM’99 1
SIX DAYS                     SIX DAYS                     

15 584.08.199.400      DEKORSATZ LC4 SIX DAY     2000 DECAL SET LC4 SIX DAY     2000 1
SIX DAYS + SUPERMOTO PRESTIGE SIX DAYS + SUPERMOTO PRESTIGE

50 583.05.083.400      ENDDÄMP.SUPERTRAP LC4 USA 2000 SILENC. SUPERTRAP LC4 USA 2000 1

60 587.15.001.000      AKTIVKOHLEFILTER TYPE AK47 ‘99 EVAP CANISTER FILTER DUKEII’99 1

61 583.07.083.100      SCHELLE FÜR AKTIVKOHLEFILTER  CLAMP FOR EVAP CANISTER       2

62 490.07.439.200      SCHELLE RSGU 12/12            CLAMP RSGU 12/12              1

64 0014 060203         SK.BUNDSCHRAUBE M 6X20    SW=8 HH COLLAR SCREW M 6X20    WS=8 2

65 546.03.048.100      MEHRBEREICHSBLECHMUTTER M6    RANGE CHANGE METAL NUT M6     2

66 310.07.007.101      PVC-SCHLAUCH 4 X 6 MM         BREATHER HOSE 4 X 6 MM        0,23

67 580.07.016.001      BENZINSCHLAUCH 7X2MM          FUEL HOSE VITON               0,32

68 310.07.007.001      PVC-SCHLAUCH 5 X 8 MM         PVC-HOSE 5 X 8 MM             0,57

69 580.07.016.001      BENZINSCHLAUCH 7X2MM          FUEL HOSE VITON               1,6

70 523.38.061.050      SCHLAUCHTÜLLE FÜR ÖLTANK      HOSE CONNECTION FOR OILTANK   1

00-584.27.0 2000



NEUTEILE SIX DAYS, SUPERMOTO Prestige NEW PARTS SIX DAYS, SUPERMOTO Prestige  640
S P O R T M O T O R C Y C L E S  

1

2

3

4

5

75

6

11

12

15

76 80

82

81

13

14

73

74

8

9

7

07

68

50

60

67

70 66

69

72

62
61

65
64

NUR FÜR SIX DAYS USA
ONLY FOR SIX DAYS USA00-584.27.0

FIG TEILNR/PARTNR BEZEICHNUNG DESCRIPTION QTY
72 584.07.017.000      STUFENL.1-OHRKLEMME 008.7-505R CLAMP 008.7-505R              1

73 584.12.080.100      SEITENSTRAHLER GELB        ‘99 REFLECTOR YELLOW ‘99          2

74 165.12.180.100      SEITENSTRAHLER ROT HINTEN     REFLECTOR RED REAR            2

75 584.08.010.100/32   KOTFL.VO.SCHW/LIME SU.MOTO  00 FENDER FRONT BLACK/LIME S.M.00 1
SUPERMOTO PRESTIGE           SUPERMOTO PRESTIGE           

76 584.11.175.200      HAUPTKABELSTRANG 400 LC4 ‘98  WIRING HARNESS 400 LC4 ‘98    1
SIEHE AUCH LC4-E 400         SEE ALSO LC4-E 400           

80 584.14.001.300      SCHEINWERFER SAE 547 USA H4   HEAD LIGHT SAE 547 USA H4     1

81 571.11.038.000      LAMPE H4 12V 60/55W (P43T)    BULB H4 12V 60/55W (P43T)     1

82 502.11.537.000      GUMMIKAPPE                    RUBBER CAP                    1

00-584.27.0 2000



KTM SPORTMOTORCYCLE AG
5230 Mattighofen
Austria
Internet: www.ktm.at SPORTMOTORCYCLES 

MOTORCYCLE OILS MOTORCYCLE OILS


